

---

## **В Республике Тыва бывший главный бухгалтер муниципального образовательного учреждения признана виновной в совершении мошенничества**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 54-летней бывшему главному бухгалтеру муниципальной средней общеобразовательной школы с. Сосновка Тандинского района республики Людмиле Сонгукчу. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что Сонгукчу в силу занимаемой должности, обладая необходимыми организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями, из корыстных побуждений с целью хищения денежных средств умышленно

---

вносила в платежные документы по заработной плате заведомо ложные, завышенные суммы своей заработной платы, после чего направляла их на исполнение. В результате преступных действий Сонгукчу в период с января 2014 года по декабрь 2015 года ею были похищены денежные средства на общую сумму 107 612, 61 рублей, чем причинен администрации муниципального района Тандинской кожуун Республики Тыва материальный ущерб на указанную сумму. Похищенными денежными средствами осужденная распоряжалась по собственному усмотрению.

Приговором суда Сонгукчу назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, сроком на один год. Наказание в виде лишения свободы женщина будет отбывать условно. Приговор суда вступил в законную силу.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1350156>